"雷洋事件"不沉,法治精神不死

■评论员观察

本报评论员 沙元森

公众之所以持续关注"雷 洋事件",首先是不愿看到一个 年轻人死得稀里糊涂,其次中是 希望能从这个事件的审查得见的公平正义,获得 得着的安全感。五名民警也是 等侦查对其他基层民警也是警 警示教育,会让更多的民产 解并牢记严格执法,不随意逾 越法纪红线。 "雷洋事件"并没有石沉大海。6月1日,北京市人民检察区 第四分院依法决定对昌平平公 安分局东小口派出所民警邢京 某等五人进行立案侦查。北京市 检察院发布的这条消息,虽然没 有披露案件的细节,但是传送了 依法办案的决心,公众对依法 国的信心也会因此更为坚定。

雷洋的离奇死亡距今已经 二十多天。其间,北京市检方表 示已依法开展初查工作,北京市 整方表示"决不护短"。很多将了 执法机关的这些表态将信将疑, 担心这个事件会随着时间的流 地而"烂尾"。这种忧虑并非杞人 忧天,因为之前很多舆论场中的 热点事件都是这样不了了之的。 况且,办案民警之前在接受电视采访时一口咬定,对雷洋采取出制约束措施并无不当,一些以有官方背景的消息平台也以转板钉钉的语气认定"正当执法底气十足"。这些未审先断的言论、确实对事件的审查增加了不小的阻力。

令人欣慰的是,执法机关 没有被舆情左右,认真践行言。 "依法审查""决现实体正义的审查" 程序正义是实现实体正义的审查 提和基础,对"雷洋之死"的审查 只要能严格按照法定程序推进, 真相一定会将紧机关至。 大五名民警涉嫌违纪违法的线 掌握民警涉嫌违纪违法的线 索。如果警方只是狭隘地理解自身形象问题,恐怕一时很难时很好意识。恐怕一时很对方的审查结果。面对方对人尴尬的事实,北京警察和人继续配合"及时回应检察了时地感受到地感受到大大,让公众真切地感受到权力对法律的尊重和敬畏。

 民警也是个警示教育,会让更多 的民警理解并牢记严格执法,不 随意逾越法纪红线。

■众议

国家层面的控烟立法已列入今年力争完成的立法项目,目前控烟立法已进及人员,自前控烟立法已进级场所控制吸烟公规场所控制吸烟公规场所空机场所室内全面,工作场等参与条例基本,已将"全面禁烟"。设据专家介绍,条面禁烟",设下、酒吧、咖啡厅、茶楼、咖啡厅、棋牌室等娱乐场所可以设置"等条款。

立法需注重权利平衡

□魏文彪

众所周知,公民在行使公 身权利时,不能损害其场所吸 的不能损害其场所吸人的 产生的二手烟会损害其他还婚人 健康,所以,理当通过立法需, 健康,所以,理当通过立法需, 健康,所以,理当通过立法需, 在公共场所吸烟。不何法律只, 就国没有任何法律, 就要不 完大损害他人的健康与利益, 就要不 应受到"一刀切"的强制性禁止。

如果为了维护吸烟者的吸烟自由,便不禁止公共场所的 烟自由,便不禁止公共场所的 吸烟行为,显然会令不吸烟者 的权益受损。反之,如果为了维 护不吸烟者的权益,硬性规定 烟民全面禁烟,无疑也会令吸烟者的权利受损。

控烟应尊重市场之力

□盛翔

禁烟与控烟,一字之差却, 当若云泥。既然总基调是"控", 室内场所的"禁"自然是是名 的。所谓"全面禁烟",是指公共 场所、工作场所没有例外;而 "选择性禁烟",则给出了餐厅、 酒吧、咖啡厅、茶楼、歌舞厅、棋 牌室等娱乐场所的例外。

且不说去某些娱乐场所的 烟民占比多寡,单说对商业性 场所下禁烟命令的合法性,就 值得商榷。因为烟草是合法购 买,吸烟也并不犯罪,那么一个 商业性场所,允许烟民合法地 吸烟,有问题吗?相信市场是理 ■投稿信箱:qilupinglun@sina.com

1亿元派奖来啦!福彩七乐彩夏日狂欢3日启动

继群英会4000万派奖活动之后,又有一个重磅新闻引爆彩市——6月6日起将对七乐彩游戏进行亿元大派奖。你没有看错,1亿元人民币,就在这个夏天,作为七乐彩的派奖资金。可是各位彩友,你们知道派奖,但是你们知道七乐彩与我们山东省的渊源吗?

源于山东,历史悠久

七乐彩与山东的关系可以 追溯至2000年5月1日。新世纪 的第一个劳动节,一个新票 种——"齐鲁风采30选7"游戏 在山东上市,这就是如今七乐 彩的前身。

"齐鲁风采30选7"游戏在 山东上市之初,一周一次开奖, 后来逐渐改为一周三次开奖, 即每周的星期一、三、五开奖, 却一直沿用至今。"30选7"游戏 经过省中心的周密设计,确定设 奖方案。在第一期的"30选7"游戏 中,就开出一等奖两注,大奖中出 地分别为淄博和泰安,单注奖会 达127万元。"30选7"游戏在齐鲁 大地一炮而红。由于百万大奖亲 切地称为"百万富翁生产线"。

独乐乐不如众乐乐。2007 年元旦,七乐彩游戏从山东走 向全国,成为一款全国发行的 乐透型电脑票游戏。

齐鲁福地,频频中奖

也许是因为生于山东,七 乐彩一等奖格外青睐山东。截 止到2016年5月31日,今年七乐 彩一等奖共开出120注,其中27 注一等奖来自山东。不仅仅是



中奖数量多,山东彩友的中奖 含金量也非常高,27注一等奖 奖金合计2000多万元。

此外,值得一提的是其中4 注一等奖的中奖彩友选取的是 自选复式投注的方法。6月6日 起开奖的七乐彩将会连续35期 进行派奖,如果这几位彩友是 在派奖期间收获七乐彩头奖, 不仅能够收获常规奖金,还可 平分200万派奖奖金。

炎炎夏日,巨奖来袭

5月18日,2016057期七乐 彩游戏全国只有1注一等奖中 出,奖金高达151万余元,中奖 彩友采用的就是复式投注方 式。假设如果能够在派奖期间 获奖,这位彩友就能独揽200万派 奖奖金,奖金将达到351万元。此 外,派奖还将在6月6日、7月7日。8 月8日派发1000万元的奖金,如果 采用复式投注,中得一等奖的彩 友还能获得更加丰厚的回报。

作为七乐彩的"娘家人", 齐鲁大地的彩民朋会。《《了事》 等鲁大地的彩民朋会。《《了事》 整文观园。这次七乐彩全个 整大观园。这次七乐彩全人 整大观园。这次七乐彩全人 实活动在山东无异,文化各高 亲,身鲁彩液发肯定也不能各去制 面对巨额派奖,还不快快福利 更大观码。《《**沙**通》 第1年的一派《《**沙**通》

《》福彩小课堂

复式迎彩"七"乐无穷

复式投注中奖利器

6月6日是什么日子?高 考前一天、全国爱眼日…… 日历上的节日有许多,但是 对广大自身彩友而言,6月6 日是一个有着更重要,也完 义的日子。因为这一天,七年 彩亿元大派奖开始啦。各 彩友,还不赶快开门迎彩。

复式投注是什么?

俗话说"磨刀不误砍柴 工",要想分七乐彩亿元派 奖这块大蛋糕,咱们彩友还 必须得有点看家的本事才 行。叮叮叮,福彩小课堂又 要开课了。俗话说,"彩友购 彩老不中,多半是没看福彩 小课堂"。今天给大家介绍 的购彩方式是复式投注。想 必大家都已经看过派奖公 告,只有采取复式投注方法 获得七乐彩一等奖,才可以 平分每期200万的派奖奖金。 何为复式投注?复式投注相 对于单式投注而言,彩友可 选择超过7个号码进行投注。 以七乐彩为例:"齐鲁风采" 电脑福利彩票复式投注的 选号范围为8-16个。即彩民 可以从1~30共30个号码中

选择8~16个号码进行复式 投注,投注包含投注选择的 号码所有的7个数的组合。

复式投注有啥优点?

机选可以复式投注吗?